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O b r a z l o ž e nj e

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo zaprimio je 14. ožujka 2013. godine dopis Osnovne škole 
Brajda (KLASA: 602-02/13-01/37; URBROJ: 2170-55-01-13-2) kojim su zatražili suglasnost na 
davanje školske sportske dvorane na privremeno korištenje Udruzi „Capoiera s nama“ 
organizatoru Festivala brazilske kulture CapoieraFest, a za odvijanje seminara capoiere i brazilske 
kulture. 

Udruga "Capoeira s nama" organizator je prvog festivala brazilske kulture u Primorsko-goranskoj 
županiji. Festival naziva "CapoeiraFest" održati će se od 12. do 14. travnja 2013. godine u Rijeci. 
Festival uključuje seminare capoeire, sambe, ulične prezentacije, sviranje perkusijskih 
instrumenata, te upoznavanje ostalih elemenata brazilske kulture. Na Festivalu se očekuje oko 
100-tinjak učesnika uz goste iz inozemstva (Njemačka, Italija, Francuska, Slovenija, Mađarska, 
Grčka), te predavače - majstore i profesore iz Brazila. Festival je pod suglasnosti Brazilske 
ambasade i Grada Rijeke.

Za uspješno provođenje programa u petak, 12. travnja organizatori su iskazali potrebu za 
osiguranjem školske sportske dvorane OŠ Brajda, a za odvijanje seminara capoiere i brazilske 
kulture. Naime, školska sportska dvorana OŠ Brajda posebice odgovara zbog blizine prostora 
Udruge "Capoeira s nama" koja se nalazi u Ulici Blaža Polica 2. Stoga je Udruga zamolila 
Osnovnu školu Brajda za korištenje školske sportske dvorane navedenog dana, a Škola je dala 
pozitivnu podršku njihovoj zamolbi. 

Odlukom o davanju na privremeno korištenje poslovnog i sportskog prostora u ustanovama odgoja 
i školstva ("Službene novine Primorsko goranske županije“, broj 40/09, 45/10 i 37/12) utvrđuju se 
način i uvjeti pod kojima ustanove odgoja i školstva čiji je osnivač Grad Rijeka mogu davati na 
privremeno korištenje poslovni i školski prostor. Obzirom se traži davanje na korištenje bez 
naknade, a Odluka kao izuzetak u članku 11. ne predviđa navedeni slučaj (davanje prostora bez 
naknade udruzi), Škola traži predmetnu suglasnost za davanje školske sportske dvorane bez 
naknade za vrijeme održavanja seminara capoiera i brazilske kulture u okviru Festivala 
CapoeiraFest".

Kako se radi o ostvarivanju jedinstvenog događaja u Gradu Rijeci, čiji je opći cilj promicati brazilsku 
i urbanu kulturu na području Primorsko-goranske županije, te potaknuti djecu i mlade na bavljenje 
fizičkim aktivnostima, te se ustupanjem dvorane u navedenom terminu osigura provođenje dijela 
programa CapoeiraFesta podržavamo prijedlog Škole.

Stoga, predlažemo da se Osnovnoj školi Brajda dade suglasnost, a temeljem koje će Škola 
ugovorno regulirati s Udrugom „Capoiera s nama“ međusobne odnose radi privremenog korištenja 
školskog prostora za navedenu aktivnost.

Slijedom iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Osnovnoj školi Brajda daje se suglasnost za davanje Udruzi „Capoiera s nama“ na privremeno 
    korištenje školske sportske dvorane 12. travnja 2013. godine, bez naknade za korištenje      
prostora, a radi održavanja seminara capoiera i brazilske kulture u okviru Festivala "CapoeiraFest".

2. Obvezuje se Osnovna škola Brajda da sa Udrugom „Capoiera s nama“ sklopi ugovor o 
međusobnim pravima i obvezama radi davanja na privremeno korištenje školskog prostora.
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